2020年度ミックスカーリング関東ブロック代表選考会大会開催要綱

大会名称	2020年度ミックスカーリング関東ブロック代表選考会
主催	関東ブロックカーリング協議会 東京都カーリング協会 神奈川県カーリング協会 栃木県カーリング協会 群馬県カーリング協会 山梨県カーリング協会 千葉県カーリング協会
主管	東京都カーリング協会
後援	公益社団法人 日本カーリング協会 軽井沢町
協力	軽井沢町風越公園 軽井沢アイスパーク
会場	軽井沢町風越公園 軽井沢アイスパーク 北佐久郡軽井沢町大字長倉1157-6 0267-48-5555
日時	2020年8月8日(土)~10日(月·祝)の範囲内(最大3日間)
競技日程	参加チーム数確定後、通知します
出場資格	日本カーリング協会(JCA)に競技者登録を予定している男子2名、女子2名で構成されているチームであり、そのうち3名以上が関東ブロックに属する都県協会から登録予定であること。他ブロックからの派遣登録は1名までとする。なお、チームには指導者資格を有する(またはJCA競技委員会が認めた)コーチを1名加えることができるが、コーチは(男女問わず)他のチームのメンバーを兼ねることができない(コーチが自らのチームのメンバーを兼ねることができない(コーチが自らのチームのメンバーを兼ねることは可)。
登録	各チームが大会事務局に対して、2020年7月15日(水)までに出場チームとメンバーを提出する。 参加費の支払方法については別途告知する(大会当日もしくは大会終了後の支払となる予定)。 提出されたメンバーを変更する場合は、提出時のメンバーが3名以上残っていること。 なお、登録変更は各チームの最初の試合のラインナップカード提出時までとし、それ以降は認められない。 また、変更後のメンバー構成も上記「出場資格」の項目を満たすこと。
チーム名	自由とする。
ユニフォーム	ユニフォームは全員同一の物を着用することが望ましい。 なお、第1回 日本ミックスカーリング選手権大会(8月28~30日、稚内)では、ユニフォーム規定 が適用となる見込み。
参加チーム	チーム数に上限は設けない。
参加費	参加チーム数確定後に通知し、大会後の振込とする。 ただし、関東ブロック以外の他ブロックからのメンバーがいる場合は、 他ブロックメンバー1名につき、1,500円加算すること。
チームミーティング	事前にオンラインミーティングにて行う予定。 原則チーム代表者1名の参加を必須とするが、欠席する場合は、事前に大会事務局まで連絡すること。
試合方法	参加チーム確定後、大会パンフレットにて告知
抽選	試合等の組み合わせについては、チームミーティングで抽選を行う。
競技規則	日本カーリング協会(JCA)競技規則 2019年10月版及び本大会ローカルルールによる。 その他詳細は、参加チーム確定後、大会パンフレットにて告知

申込先	関東ブロックカーリング協議会ホームページ内の申込みフォームに必要な事項を入力のうえ送信すること。 http://www.kantocurling.com/kantomix2020form/postmail.html
申込期間	申込期間 7月1日(水)~7月15日(水)
大会事務	2020年度ミックスカーリング関東ブロック代表選考会 事務局 問合せ先:akcc-ml@kantocurling.com
その他	・本大会成績の上位2チームには、第1回日本ミックスカーリング選手権大会の出場権を与える。なお、日本ミックス選手権へのエントリーは、本大会の出場メンバーを3名以上含む必要がある。有資格チームが出場を辞退した場合は、順次下位チームへ出場権を与える。・新型コロナウイルス感染症の拡大防止のため、状況によっては本大会を中止する可能性もある。その場合は関東ブロックカーリング協議会にて定める方法により出場権を決定する。・メンバー又はコーチが新型コロナ、インフルエンザ等の伝染病に感染した、又はその恐れがある場合他の参加者への影響を考慮し、出場自粛をお願いします。この場合は競技規則C2.(k)においてやむを得ない事情として考慮します。
レセプション	レセプションは実施しない。
宿泊について	宿泊の手配は各自で実施する。